



26 марта на заседании оперштаба под председательством главы Белогорска Станислава Мелюкова заслушан очередной отчет об использовании денежных средств фонда. Его озвучила секретарь штаба Ирина Голодова.

- За период с 27 февраля по 26 марта поступило 266350 рублей, израсходовано - 367554,73 руб, в том числе на ткань для волонтерской группы «Надёжный тыл» - 107400 рублей, - отметила Ирина Голодова. - За 524 дня на спецсчёт поступило 5 млн 139 тысяч 808 руб. 55 коп. для добровольных пожертвований в поддержку участников СВО и их семей. По состоянию на 26 марта израсходовано 4 млн 333 тысяч 688 руб. 45 коп. Остаток средств на спецсчете составил 806120 руб. 10 коп.

Всего в 2024 году поступило 416165 рублей, израсходовано 534786,94 рублей.

Жители Белогорска могут внести свой вклад для оказания помощи участникам СВО. В размещенном на главной странице официального сайта белогорск.рф в спецразделе [«Оперштаб помощи семьям участников СВО»](#) публикуется вся информация о поступлении и расходовании средств из фонда для добровольных пожертвований, а также размещен QR-код для добровольных пожертвований, принимаемых через «Сбербанк-онлайн», сообщает пресс-служба главы Белогорска.